

Михайло Кельман

Національний університет “Львівська політехніка”,
доктор юридичних наук, професор,
професор кафедри теорії права та конституціоналізму
Інституту права, психології та інноваційної освіти
muchaylo_lviv@ukr.net
ORCID: 0000-0002-4393-4626

Володимир Ортинський

Національний університет “Львівська політехніка”,
доктор юридичних наук, професор,
директор Навчально-наукового інституту права,
психології та інноваційної освіти

ЗАПОРУКА ПЕРЕМОГИ – ВСЕНАРОДНА МОБІЛІЗАЦІЙНА ГОТОВНІСТЬ

<http://doi.org/10.23939/law2022.34.001>

© Кельман М., Ортинський В., 2022

“Душу й тіло ми положим за нашу свободу” – цей героїчний заклик національного славня до священного чину набув глибокого новочасного сакрального сенсу після 24 лютого – початку віроломного вторгнення в Україну озвірілої шовіністично зомбованої орди, яку кремлівський фіурер, очманілий манією рятівництва величі расі, соберателя его земель в союз нерушимий, повів утверджувати так званий “русский мир” – ідеологію духовної нетерпимості й національної ненависті, освяченої патріархом рпц, сексотом сумнозвісної контори глибокого бурення (кгб) Кирилом, у миру колишнім бізнесменом – початковим Гундяєвим. Отож співбрат й одnodумець такого собі церковного ієрарха, спадкоємець і практик одіозних терористичних традицій кривавого чека, тричі президент величезного анклаву, що іменується його населенієм як “широка страна моя родная”, обожнюваний ним вождь-правитель разом зі своїм боярським охвістям розпочав (о 4:30 утра, так засвербіло, що й не дочекався дня; згадав, мабуть, практичний досвід глибокопочитаємого Адольфа, за наказом якого “Киев бомбили, так началась великая отечественная”) сплановану (а як же без плану?) кремлівськими стратегами, “воєнну спецоперацію”, а точніше і простіше – підступну за задумом і криваву за суттю широкомасштабну війну проти миролюбної країни-сусідки, фактично збільшивши обсяги ескалації агресивних зазіхань, що тривають без перерви вісім років.

Напоєна власною пропагандистською наркотою, засліплена вірою у непомильність фіурера, величезна військова армада, що кілька місяців товклася нібито у навчаннях вздовж наших кордонів, рушила на мирні села і міста з переконанням у проведенні бліцкригу (знову нагодився досвід Адольфа, недаремно ж сучасний фіурер проходив чекістський вишкіл у ГДР), з вірою у пафосне пропагандистське (тут докладуться соловйови зі скабеєвими) шумовиння радісних зустрічей і обіймів “долгожданных освободителей”, ну й как же без парада победителей на київському Хрещатику. “Прославлені кантемирівці” (постійні учасники парадів победобесія на красной площаді) навіть передбачливо захопили святкову форму з “орденами” і “медалями”. “Всьо йшло по плану”, – вважав верховний (правда, недомаршал, ймовірно “замышлял воспользоваться практикою четирежди героя советского союза Леонида Ильича”) “главнокомандующий”. Упевненості не бракувало генштабістам й усій майже 200-тисячній військовій отарі.

А дзуськи... Такого облизня проковтнути. Годі навіть уявити, якою випишуть історики “велич непобедимої і легендарної” другої (?) армії світу. Не чекали, не могли навіть зрозуміти, яким чином вже протягом двох тижнів “успешно здійснюваної согласно плану” (твердження із глибокого бункера самозакоханого фюрера) українські дороги завалені сотнями тонн металобрухту, що був перед тим танками, бронетранспортерами і т. п. бойовим зняряддям, що тисячі трупів орків валяються на вулицях міст і селищ тимчасово окупованих Чернігівщини, Сумщини, Київщини та інших областей (нині звільнених).

Минуло вже більше як п'ятдесят діб неймовірного героїчного супротиву українського народу, що перетворився на вітчизняну визвольну війну, в якій мільйони наших громадян виявляють високий морально-психологічний дух, готовність боротися за незалежність, свободу. Погоджуючись із багатьма оцінками українських і зарубіжних експертів, як ветеран МВС, полковник міліції у відставці, д. ю. н., професор ІІІІО НУ “Львівська політехніка” на основі аналітичного осмислення чималої кількості найрізноманітніших факторів роблю висновок, що такої стійкості у нерідко дуже критичних ситуаціях, такої витримки, толерантності у стосунках між людьми, такої вироzumіlostі, здатності прийти на допомогу і головне – небаченої волонтерської звитяги нам усім, а насамперед громадянському суспільству, вдалося досягти завдяки національно-патріотичній згуртованості навколо президента – комунікатора В. О. Зеленського, усіх інститутів державної влади, що великою мірою сприяло забезпеченню всенародної мобілізаційної готовності до подолання іноді навіть неочікуваних, але неймовірно складних викликів.

Безсумнівно, після нашої перемоги в умовах напруженої праці з відбудови зруйнованих міст і сіл, відновлення економіки і інфраструктури українські науковці (історики, соціологи, правники) візьмуться глибоко й всебічно проаналізувати феномен нездоланності, волелюбства і героїзму нашого народу, з'ясувати, що допомогло йому вистояти у нерівній боротьбі із жахливим, людиноне-нависницьким монстром, який, зазнавши відчутної поразки, озвірів до безмежжя й підштовхнув очолене його бездарним генералітетом воїнство до використання найогидніших, засуджених цивілізованим людством методів і способів подолання опору мирних цивільних громадян – до вандалізму, мародерства, сексуального насильства, а згодом до відвертих злочинів геноциду. Те, що побачив увесь світ у визволених від окупантів Бучі, Ірпені, Бородянці та інших містах і селах, м'яко кажучи, шокувало. Десятки зарубіжних журналістів донесли у ЗМІ своїм країнам правдиву інформацію про “подвиги” расейського вояцтва. Лідери провідних держав світу відверто назвали московитського “верховного правителя” та його посіпак винними злочинцями, що вдалися до масового терору.

Цілком поділяю думку одного з авторитетних українських військово-політичних експертів, який зазначає: “Озлоблення нашої нації на такому високому рівні, що люди готові помирати незважаючи ні на що. Не готові пробачити ворогу те, що він робить. І справді, чи ж можна пробачити “визволителям” смерть понад 219 дітей (станом на 2 травня)? Чи можна вважати людьми мерзенних виродків, які гвалтували 25 жінок, серед яких були дівчата шкільного віку з Бучі? Якої кримінальної кваліфікації заслуговує злочин “санна із смартфоном” який на очах сина-підлітка чинив наругу над його матір'ю, фотографував це й хвалився такою “доблестю” “однокласнику із глибокої за поребріком?” Тисячі й тисячі подібного “мракобесія” – факти для воєнних трибуналів над злочинцями у людській подобі.

Правий згаданий вище експерт: “Теперішня форма (додам і змістовна сутність) московської імперії приречена на поразку. Це не буде швидко, але це станеться”.

Так неодмінно станеться, але після нашої перемоги. Але шлях до неї і не простий, і не легкий, однак наш народ здолає його, бо відчув підтримку цивілізованого світу, бо отримує велику допомогу від друзів і союзників, бо повірив у здатність нашого військово-політичного керівництва успішно реалізувати найскладніші воєнно-тактичні завдання. Та найголовніша наша сила і впевненість – віра у високу боєздатність ЗСУ, тероборони, підрозділів МВС, ДСНС, у їх національно-патріотичній мотивованості у боях за суверенітет і незалежність України. Упевненості нам додає

Запорука перемоги – всенародна мобілізаційна готовність

всенародна мобілізаційна готовність відстояти і на цей раз те, що здобували у нелегкій боротьбі численні покоління наших предків.

У 1919 р. видатний український поет Олександр Олесь, будучи свідком Національно-визвольних змагань нашого народу, болячи переживаючи тогочасні невдачі, писав з вірою у світлу будучність:

“Вже лунає на полях:
До останку, до загину!
Хай поляжемо в боях,
А збудуєм Україну.
Душу, тіло віддамо
За соборну, незалежну,
Морем скрізь розіллємо...
Волю справжню, необмежну!”

Дата надходження: 17.03.2022 р.

Mykhaylo Kelman

Lviv Polytechnic National University,
doctor of Law, professor,
professor in the department of legal theory and constitutionalism
Educational and Scientific Institute of Law
muchaylo_lviv@ukr.net
ORCID: 0000-0002-4393-4626

Volodymyr Ortynsky

Lviv Polytechnic National University,
Honored Lawyer of Ukraine Doctor of Law,
Professor,
Director of the Educational and Scientific Institute of Law,
psychology and innovative education

**THE KEY TO VICTORY –
NATIONWIDE MOBILIZATION READINESS**